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A magyarországi Europe Direct Információs Hálózat és az Európai Fogyasztói Központ 
Magyarországi Képviselete „Európai Unikumok” címmel fogyasztóvédelmi vetélkedıt 
szervezett középiskolás diákoknak. 
A vetélkedıre 4 fıs csapatok jelentkezhettek 2008.október 12-ig.(késıbb módosították a 
regisztráció határidejét) 
Csapatunknak nagyon egyszerően a Zsoldos 2. nevet adtuk. Csapatunk tagjai: Bella Noémi, 
Molnár Ilona Eszter, Aranyi László, Pál Katalin. Felkészítı tanárunk: Buborné Zámbó Etelka. 
A verseny 3 fordulós, a selejtezıt regionális döntı követte ahonnan az elsı helyezettek 
kerülnek az országos döntıbe. Vigaszágon a második helyen végzettek közül még három 
csapat részt vehet a döntın. 
Az elsı fordulóban a csapatoknak 3 feladatot kellett megoldani és negyedikként egy önkéntes 
munkára kellet az egyik csapattagnak jelentkezni önéletrajzzal és motivációs levéllel. Hét 
régió vett részt az elsı fordulóban, mi a Dél- Alföldi Régióba tartoztunk. Ebbe a régióba 40 
csapat nevezett be és az elsı 10 került a második fordulóba. 
Nagyon örültünk mikor megkaptuk az email-t hogy bekerültünk az elsı tízbe! A második 
fordulóhoz házi feladatunk is volt, fogyasztói plakátot kellett készíteni az alábbi négy témakör 
valamelyikébıl: élelmiszer biztonság, utazás, internetes vásárlás, újrahasznosított termékek 
népszerősítése. Mi az utazás népszerősítését választottuk. 
A régiós döntıre Szegeden került sor 2008. november 10.-én. 
Elsı feladatként ezt a plakátot kellet a zsőrinek bemutatni, amelyet én vállaltam el. 
Második feladat egy fogyasztóvédelmi totó volt, amit nagyon rövid idı alatt (10 perc) kellett 
megoldani. Számunkra ez volt a legnehezebb. 
Harmadik feladat a felvételi elbeszélgetés volt, amelyet csapattagunk Molnár Ilona Eszter 
vállalt. A zsőri a munkakörrel kapcsolatos olyan kérdéseket tett fel, amely alapján eldönthette 
hogy a jelölt alkalmas-e arra hogy egy nemzetközi környezetvédelmi szakértıi csoport tagja 
legyen. 
Negyedikként egy szituációt kellett elıadni, amely egy internetes vásárlásról szólt. Ebben 
Aranyi László és Molnár Ilona Eszter vett részt, amelyet sikeresen oldottak meg. 
Ötödik feladatban Európai Unióval kapcsolatos villámkérdések voltak, amelyben Bella 
Noémi jeleskedett. Ha a másik csapat nem tudta a választ, akkor el lehetett „ rabolni” a 
kérdést és ezzel sikerült plussz pontokat szereznünk. 
Az esélytelenek nyugalmával indultunk a versenyre, (bár felkészítı tanárunk nagyon izgult 
értünk). Az eredményhirdetésnél nagyon örültünk, mert 8, 9, 10. helyen nem mondták a 
csapat nevét. Egyre fokozódott a hangulat, mert az 5. helyen végzett csapat neve után 
közölték, hogy ha igazi felvételi interjú lett volna, akkor Molnár Ilona Eszter kerülne az uniós 
csapatba. İ különdíjas lett és egy nagyon szép könyvvel jutalmazták. Ezután folytatódott az 
eredményhirdetés és bronzérmesek lettünk. Mindenki kapott két csomagot, amelyben EU-val 
kapcsolatos ajándéktárgyak, kiadványok, póló volt. 
Úgy érezzük, hogy érdemes volt tanulnunk, mert szép eredményt értünk el és további 
munkánkban is tudjuk hasznosítani a tanultakat. Nagyon szép napunk volt, jól éreztük 
magunkat, vidáman jöttünk hazafelé és boldogan meséltük el igazgatónınknek, aki velünk 
együtt örült. 
Köszönjük felkészítı tanárunknak (Buborné tanárnı), hogy sikerült motiválnia bennünket és 
jelentkeztünk erre a vetélkedıre. 
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